

太钢日报

阔步迈向新征程
奋斗谱写新篇章

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12107期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2021年7月1日 星期四 农历辛丑年五月廿二

矢志不渝跟党走 阔步迈向新征程

太钢举行庆祝中国共产党成立100周年暨“向党汇报”文艺展演

本报讯(记者 申文丽)百年征程波澜壮阔,百年奋斗气壮山河。为庆祝中国共产党成立100周年,引导全员感悟党的百年初心,赓续红色奋斗精神,展现太钢在党的坚强领导下,矢志不渝产业报国的风采,激发全员爱党爱国热情,6月30日,太钢集团在工人俱乐部举行庆祝中国共产党成立100周年暨“向党汇报”文艺展演。

太原市委宣传部副部长、二级巡视员戴耀生,市委组织部副部长、市委党建办主任白进联出席活动。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文等经理助理以上领导,老领导,受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,“光荣在党50年”老党员代表,各直属党组织书记、副书记、纪委书记、党群科长,党群部门职能模块负责人及以上管理人员参加活动。

大会会场庄严隆重,舞台中央的巨型屏幕上“庆祝中国共产党成立100周年”几个大字在红色背景的映衬下显得格外醒目,二层台上悬挂着“永远跟党走,阔步新征程,为把太钢建设成为全球不锈钢业引领者而奋斗”的标语,表达着太钢人对中国共产党百年华诞的喜悦祝福。

会议由太钢集团党委副书记韩瑞平主持。

会议在庄严的国歌声中开幕。

熠熠纪念章,灼灼向党心。在表彰仪式上,高祥明为获得“光荣在党50年”的老党员代表献花。党中央决定,2021年首次颁发“光荣在党50年”纪念章,颁发对象是健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。太钢共有2068名老党员获颁纪念章,他们将带着这份特别的荣耀,迎接中国共



图为太钢庆祝中国共产党成立100周年暨“向党汇报”文艺展演现场。

王旭宏 摄

产党成立100周年。

今年以来,太钢各级党组织和广大党员紧紧围绕中国宝武党委战略部署,不忘初心、牢记使命,激扬精神、奋斗奋进,肩负起中国宝武乃至中国不锈钢产业发展的历史使命,展示了新时代共产党人的良好形象和精神风貌。会议对一年来太钢各条战线上涌现出的“两优一先”代表给予表彰。

高祥明在致辞中代表太钢党委向奋战在公司各条战线上的共产党员致以节日的问候,向受到表彰的先进党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者表示热烈的祝贺,向“光荣在党50年”的老党员致以崇高的敬意。他说,中国共产党历经艰辛探索、历经艰难险阻,谱写了催人奋进的百年华章。伴随着建党百年,太

钢走过了80多年不平凡的发展历程。正是在党的领导下,太钢才一步步成长为全球不锈钢领军企业,不锈钢事业才一步步从无到有、从小到大、从弱到强。加入中国宝武大家庭,太钢的改革发展的正确引领下,太钢引导全员瞄准行业最优水平,全面对标找差、持续改善提升,各项生产经营指标均创出历史新高,为建党百年献上了一份厚礼。当前,各项生产改革任务仍十分繁重,各级党组织和广大党员要自觉向先进典型看齐,学习他们对党忠诚、一心为民的坚定信念和脚踏实地、苦干实干的担当精神,团结带领广大职工群众,始终保持改革创新、奋发有为的精神状态和走在前列、干在实处的过硬作风,在把太钢建成全球

不锈钢业引领者的新征程中披坚执锐、勇立新功,书写属于我们这一代太钢人的光荣。

颁奖仪式结束后,“向党汇报”文艺展演正式开始。

百年如歌,吟唱出潮起东方、光耀四海的优美旋律;百年如画,勾勒出国富民强、山河锦绣的壮美画卷;百年如诗,谱写出开天辟地、惊天动地的精彩华章。文艺展演以“向党汇报”为主题,参演人员以歌舞、情景剧、配乐诗朗诵、戏曲等形式,实现了典型事件与宏大叙事、人物故事与抒情写意、歌舞形式与戏剧情境的完美融合,礼赞中国共产党成立100周年取得的伟大成就,讴歌十里钢城翻天覆地的巨大变化,表达太钢儿女在新时代追赶超越的信心和决心。在高昂激情的开场歌舞《党旗更鲜艳》中,文艺展演拉开了序幕。舞蹈《红梅傲雪》,展示了革命烈士用鲜血染红的党旗在坚定不移的信念中迎风飘扬。歌伴舞《红船》、情景剧《青春向党》、舞蹈《翻身农奴把歌唱》、配乐诗朗诵《永远跟党走》展现了中国共产党秉持为中国人民谋幸福的初心、为中华民族谋复兴的使命,不畏艰难险阻,不惧流血牺牲,团结带领全国各族人民浴血奋斗、发奋图强、改革开放,取得了举世瞩目的伟大成就。演讲汇《向党汇报》,三位亲历员工分别讲述了习近平总书记三次考察调研太钢时的殷殷嘱托和钢城发展变化,展现了太钢人再接再厉,勇于摘取不锈钢行业皇冠上明珠的豪情壮志。大合唱《没有共产党就没有新中国》,充分体现了新时代太钢干部职工听党话、跟党走,奋力开创新局面的坚定信念。在场全体人员起立,台上台下齐声合唱,将演出推向了高潮。

(下转第二版)



聚焦终端,发现需求,深度服务。今年以来,太钢营销中心客户服务中心以终端客户为关注焦点,走进现场,与客户进行深层次技术交流,为客户提供个性化服务,赢得了客户满意。图为客服人员为客户现场提供技术服务。

张亚东 摄 田润成 文

牛国栋获评全国技术能手

本报讯 近日,第十五届高技能人才表彰大会在北京召开。中国宝武5名员工和1家单位获殊荣。其中,太钢职工牛国栋荣获“全国技术能手”。

中华技能大奖、全国技术能手是技能人才领域最高的政府奖项,每两年表彰一次,旨在表彰和宣传各行各业优秀技术工人,褒奖为我国经济高质量发展 and 加快制造强国建设作出突出贡献的优秀高技能人才,提高广大劳动者创新创造的积极性,营造劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的浓厚氛围。

本届表彰在全国范围内评定了30名“中华技能大奖”和293名“全国技术能手”,并对64家国家技能人才培养突

出贡献单位进行通报表扬。

牛国栋,太钢冷轧厂连轧作业区连轧班长,是知识型、技能型、创新型工人典范,曾连续两年荣获“冷轧钢工技术比武状元”,先后解决生产难题60多项。曾获得山西省职工“五小”竞赛创新成果奖3项,太原市职工创新成果奖2项,拥有发明专利3项、实用新型专利2项,个人先进操作法5项,创效4200多万元,所带班组曾荣获全国五一劳动奖状。他先后荣获太钢特级劳模、太原市特级劳模、山西省五一劳动奖章、山西省特级劳模、三晋技术能手、全国五一劳动奖章、中国青年五四奖章、三晋工匠、全国机冶建行业工匠、山西省优秀共产党员等荣誉。